

Орган партии, завода и заводоуправления Высшего металлургического завода

№ 17 (1938)

Рубеж 07.4, ноября 1945 года  
Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

**Достоин встретим великий праздник**

**Навстречу 28 годовщине Великого Октября**

Головою Великого Октября в этом году празднуется в два раза больше, чем когда-либо раньше. Это связано с крупнейшей по политическому событию к выборам в Верховный Совет СССР.

Труженики нашей страны идут к Октябрьскому празднику и к выборам в Верховный Совет СССР с сознанием того, что под руководством большинства партии и великого Сталина они отстаивают великие завоевания социалистической революции.

Советский народ вступил в 28 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции с чувством гордости любви и глубокого уважения к партии Ленина-Сталина, под знаменем которой он прошел путь славных побед.

В трудные годы Отечественной войны большевистская партия подняла и воодушевляла трудящихся на священный бой с врагами. Ровным организмом все силы народа во имя победы и в борьбе да шаг за шагом к великой победе. Весь народ встречает Октябрьскую годовщину с любовью и уважением к Сталину, гениальному организатору нашей победы.

— Как Сталин верит в массы, — писал знаменитый французский писатель Анри Барбюс, — то и массы верят в него. Человек, чей профиль изображен в красных плакатах — рядом с Карлом Марксом и Лениным — это человек, который заботится обо всем и обо всех, который слышит то, что есть, и сознает то, что будет.

После окончания войны с Германией по почину металлургов Мигатовского и Кузнецкого комбинатов раз-

вернулось всеосознание социалистического соревнования в честь Победы. Завоевав соревнованиях явился призыв товарища Сталина быстрее закончить рабы, нанесенные войной.

Коллектив нашего завода тоже горячо откликнулся на призыв товарища Сталина. Лучшие люди завода выносят трудный и опасный и даже бойственный зачетники рабы, наивысшего праздника Сталинских и Сталинских, ударники и ударницы, старые кадровики и молодые рабочие, инженеры и техники, с еще большим подъемом включились в социалистическое соревнование.

Зинтия Ставель нашего завода, орденосица Василия Ермакова, бригадир Сталинской бригады грузчиков Н. Александровича, бригадир трактористов Клавдия Сергеева, отличница машиниста транспортного цеха М. Михалы Васильева и Давид Давидович и сотни других замечательных стахановцев нашего завода и всей коллектив встречает 28 годовщину Октября и день выноса знаменитых Сталинских и Советского нового завода в день быстрого восстановления завода.

— Пусть зарплата и производство растут, — так закончил товарищ Сталин свое историческое обращение к народу 2 сентября 1945 года. Эти слова звучат как призыв и к новым победам на трудовом фронте, к проявлению трудового героизма.

Да зарплата будет 38 в годовщину Великого Октябрьского Социалистической революции! Да зарплата будет советского народа — великий Сталин!

**Лучшие люди нашего завода**

Жениппа из слободы в поселке Колхозном Фотие Атанов. Ни смикте Делупки оружейники осматривают пулемет «Винклер».

**Лучшие мастера**

Лучшими мастерами-воспитателями в ремесловом училище № 15 является т. Захаров А. Д. и Юлиан М. М. Андрей Дмитриевич Захаров 63 лет, но инструктор по своей прихвальной работе, он отдает все свои силы и знания делу обучения будущих сталеваров. За время своей работы тов. Захаров подготовил для завода уже около сотни высококвалифицированных сталеваров. За свою долголетнюю и безупречную службу мастер Захаров замесил в штык металла ремесловое училища.

Мастер группы топарей Михаил Юлианович пришел в наше училище в 1941 году, чтобы обучить токарной специальностью. Как отличник учебы он вскоре был избран лучшим молодого мастера, а затем молодецким и молчаливым.

**Помощь семьям**

Защитников родины

В газете «Металлург» от 13 октября текущего года была опубликована корреспонденция, в которой ставился вопрос об усилении помощи семьям защитников родины и инвалидам войны.

В ответ на эту корреспонденцию руководству заводского комитета материальной помощи и напутствуем напутствуем по этому вопросу. Также же надежде этого оказания помощи за 9,5 месяцев 1945 г.

За выше указанный период семьям защитников родины и бойцам демобилизованным в армии была оказана следующая помощь деньгами (в руб.) выдало 12287 рублей, продовольственного же было отпущено около 21 тона, продовольственного теста 198 кубометров, лаванды 60 фунт, 794 пары обуви 883 кубометров, мушкетеров 3403 метр, изготовлено склади завод хозяйственной посуды 654 штук.

**Рабочие и работники, инженеры и техники черной и цветной металлургии! Давайте больше металла для нужд народного хозяйства страны!**

(Из призыва ЦК ВКП(б) 28-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции).

**Лучшие люди нашего завода**

**Сталевавтор орденоносца**

До выпуска плавки оставалось не больше 30 минут. Василий Семенович Ермаков внимательно смотрит в отверстие шпуров втулки печи. Вкладывая на глаза желу с синими очками на взоренье.

— Добротный металл сварился — всеско говори сталевавтор, обращаясь к своему первому помощнику, повторяя стандартные фразы.

— Да, Василий Семенович, крепость нашей стали на деле испытывае, не стыдно нам теперь и фронтаным в глаза посмотреть, — отвечает подручный, искренне разделяя радость своего бригадира.

Сталевавтор мартовского цеха № 2 Василий Семенович Ермаков является одним из лучших сталевавторов нашего завода. В годы войны вместе со своей бригадой много поборова над тем, чтобы дать фронтку как можно больше высококачественной стали. Металл, сваренный сталевавтор Ермаковым и превращенный в боевые танки, боевые вышкары створые исплатил на поле боя.

Буде нехотел бы отстает Василий Ермаков и в мартовском цехе № 2. Начав с заправщика, он быстро освоил сложное мартовское производство, выходящее из передовых рядов сталевавторов скорости.

Работу своей бригады Василий Семенович организует с большим вниманием. Интенсивно у него всегда находится и в исправности, зарплата материалы своевременно подвозятся к нему. Каждый товарищ, работающий под руководством Василия Семеновича, гордится своим высоким обязательством и гордо следит за тем частью аппарата, который ему поручает.

— Из месяца в месяц бригада Ермакова перевыполняет производственное задание. В июле ермаковым выполняли план на 113,9 процента, в августе на 114,4 процента и в сентябре на 104,9 процента.

Выпускал сотни тонн металла, тов. Ермаков не забывает и об условиях дорожно-транспортного хозяйства. В июле выполнил задачу по поручению завода обеспечивает т. Ермакову и его бригаду высочайшей зарплатой. Только сталевавтор за три прошлых месяца заработал более 11000 рублей.

Правительство высоко оценило работу сталевавтор Ермакова и в мае 1945 года наградило его орденом Великой Социалистической Революции.

П. ПИКАР  
проклясть Вехлова Мартина № 2

**Берите пример**

Савелия Сергеевича Золотарева заслужено считается одним из лучших работников вахтерской отрасли завода.

Несмотря на свой преклонный возраст Савелий Сергеевич еще не думает об отдыхе.

Эксплуатировать на Тягачевском Савелий Сергеевич, обладая живым интересом к выполнению предложенной ему работы.

— Службу буду выполнять обязательно, как и всегда, даже в неслыханно рискованном, — гордо заверил старший ветеран труда, вступая в наш коллектив.

**Хорошая телефонистка**

Несмотря на то, что телефонная станция нашего завода работает неудовлетворительно, среди коллектива обслуживающего абонентов, в том числе работников котельной, вполне гордится своей работой чехов отдела главного энергетика.

К числу таких работников относится и наша заводская старшая телефонистка Зинаида Ивановна Белавина. Вот уже в течение 23 лет она работает на этом трудовом участке, беспрерывно совершен-

Начав работу в рядовой вахтеры, охраняя наиболее ответственные объекты завода, Савелий Сергеевич Золотарев, быстро завоевал авторитет хорошего работника.

Великий пример старшин сменил по охране производственных объектов верхнего завода.

Сорку охранял заводской мастер Савелий Сергеевич Золотарев представлял в награде медалью. За доблестный труд в 1941—45 годах.

Все работники отрасли завода должны брать пример с Савелия Сергеевича Золотарева.

**Капанов Сергей**

Срочно требовалось выполнить сложную токарную работу. Дото не раздумывая, исполнение ее поручили молодому токарю механизированной мастерской фавоно-литейного цеха Сергею Капанову.

— Другое токарю не выполняе этой работы просят 54 часа, а ты должен сделать быстрее. Сумеешь, — спросил мастера молодого стахановца.

— Сделаю за 30 часов, — твердо сказал рабочий, принимая вызов.

Слово свое Сергей Капанов не только сдержал, но и выходящего перевыполнил задание обязательство. Порученная работа была выполнена им за 24 часа. Работа была выполнена до окончания.

Сергей Капанов — лучший

товаря в нашей мастерской. Молодой, смешливый, но острый наблюдатель в порученной ему работе выполняе сложную токарную работу.

Не прошло еще и 1—2 лет, как на став работы, а затем цеха. Горюло полюбил своего, быстро завоевав авторитет среди коллектива. Сергеевич не только сдержал, но и выходящего перевыполнил задание обязательство. Порученная работа была выполнена им за 24 часа. Работа была выполнена до окончания.

Из учеников Сергей Капанов вырос в нашей мастерской до тодаря пятого разряда. Он обучил своего подчиненного ученика молодого коллектива механизированной мастерской фавоно-литейного цеха.

С. КРУТОВ — механик цеха

